



人民币对美元大跌逾300点

■美联储昨公布缩减购债规模
 ■人民币对美元即期汇率昨收报6.2275,年内已贬值约3%

东方〇供图

20日凌晨,美联储公布了利率决议。会议决定维持联邦基金利率在0-0.25%不变,并削减购债规模100亿美元至550亿美元。同时,美联储宣布在决定未来加息路径上放弃6.5%失业率门槛。此外,美联储主席耶伦周三在政策会议结束后的记者会上表示,可能今年秋季结束购债,然后再过“大约六个月”之后就可能开始加息。美元指数受此利好大幅走高,人民币对美元汇率则延续近期贬值行情。

中国外汇交易中心数据显示,人民币对美元即期汇率收盘报价

6.2275,较上一交易日收盘价6.1965下跌310点,继续刷新自去年4月中旬以来的新低。午间,人民币兑美元即期汇率突破6.23关口,最高升至6.2334。自从央行决定扩大汇率波动以来,人民币已经连续贬值四个交易日,累计下跌779点,跌幅约1.3%。今年以来人民币对美元即期汇率从6.04附近,跌至现在6.2275,累计贬值约3%。

此外,20日人民币对美元汇率中间价为6.1460,较上一交易日(6.1351)大幅下跌109个基点,创出自去年11月7日以来新低。

人民币贬值影响

利 出口公司尝到甜头

据从业内人士处了解,与去年底人民币升值期间的情况相比,如今外贸企业按现时汇率接欧美订单,汇率的贬值可直接为出口企业带来1%到2%的利润增长,这对于中小型企业来说并不是个小数字。

空 航企单月损失7亿

由于需要从国外进口大量的飞机,而目前全球飞机采购主要是用美元作为结算货币,美元负债一直是航空公司最大的负债。因此,从账面上看,如果人民币对美元贬值,就会产生较大的汇兑损失。根据记者从民航局内部获得的最新统计数据,由于2月以来的人民币贬值,2月航企总体录得汇兑亏损7亿,而去年同期则为汇兑收益1亿。

留学生、海淘族压力大

人民币贬值,对于普通市民来说,意味着出国旅游、海外代购集体涨价,对于在外留学、出差等长期的活动要花费更多的人民币。

市民刘先生最近又要给远在美国留学的女儿打生活费了,他告诉记者,在今年1月初的时候,银行换汇牌价还在606元人民币兑100美元,现在已经贬值到618元人民币兑100美元,即现在兑换1万美元要多花1200元人民币。

综合《信息时报》《第一财经日报》

互联网金融监管

央行:网络支付新规短时间不会发布

央行拟立新规限制网络支付转账额度被曝出后,引起广泛关注和质疑。19日,央行召集部分机构和学者座谈,并透露《支付机构网络支付业务管理办法》短时间内不会发布实施。据知情人士透露,央行认为市场和媒体对征求意见稿

有些误读,最后的定稿可能和征求意见稿还会有一定的区别。

于此前叫停的阿里、腾讯虚拟信用卡,央行也有了新的表态。据知情人士表示,虚拟信用卡和二维码支付将在第三方认证安全后放行。 据《新京报》

投资市场

受美联储明年春天加息影响 黄金昨跳水逾2%

昨日美联储公布政策声明后,耶伦召开发布会,她表示联储加息时间或在明年春天,此消息引发了纽约黄金暴跌,最大跌幅超过2%,黄金从1360美元附近最低跌至1328美元左右。

南京晟仕投资黄金分析师李小卫称,黄金暴跌除了受消息面影

响之外,最主要的原因是今年以来黄金已经快速上涨,和年初最低1180美元相比,今年以来黄金价格最高上涨至1390美元左右,上涨幅度已经接近18%。“就和去年黄金跌多了要反弹一样,今年以来黄金涨幅已经很大了,也需要回调。” 现代快报记者 王海燕

资金动向

公开市场延续正回购操作 银行间资金面重新趋紧

记者获悉,央行20日以利率招标方式开展了260亿元28天期正回购操作,中标利率持稳于4.00%。据悉,本周共有780亿元正回购到期。

可以看到,伴随季末的临近、外汇占款的减少以及公开市场回购操作的延续,当前银行间资金面开始小幅收紧。 据新华社

热议

1 人民币会否“跌无止境”?

“近2个月来,人民币几乎把过去将近一年的升值幅度都回吐掉了,后续有望迎来反弹”,商务部国际贸易经济合作研究院国际市场研究部副主任白明表示。

尽管央行在扩大人民币汇率浮动幅度时承诺,今后让市场在汇率形成过程中发挥更大作用。但央行也表示,未来仍将进行必要的调整

以避免汇率的大幅异常波动。那么人民币汇率的低点可能出现在什么水平?央行所能容忍的底线又在哪儿?

招商证券发展研究中心宏观研究主管谢亚轩判断,二季度可能出现人民币的年内低点,最低水平看在6.24,短期下跌到6.3的可能性很小。

2 央行二季度会否降存准?

澳新银行经济学家周浩预计,如果我国一季度的经济增长低于7.5%,央行二季度可能会放松货币政策,增加财政支出和降低存款准备金率都是可能之选。

除了来自国内经济下行的压力,随着美联储逐步退出,引发国际游资撤退,可能会对国内流动性带来短期冲击。刘维明说:“届时央行

可能会采取措施,包括调降存准。但可能不会来得太快,央行需要观察各种数据。”市场人士还警示,伴随美联储退出QE和加息的步伐,国内货币市场或会偏紧,由此地方债问题、超日债会否重演、各种“宝”的安全性及大宗商品的融资链条等多方面风险值得关注。

综合 新华社 证券时报网

高品质的实践活动 撬起名校录取的杠杆

金阳光将免费为学生申请顶尖大学暑期课程,并提供著名投行暑期实习机会

2014年美国大学申请基本已经接近尾声,用竞争已经到了白热化的程度来形容一点也不为过。范德堡大学收到的申请学生数量达到近十年之最;南京某一国际高中有100余人申请凯斯西楚大学第一轮,只有几位同学获得录取;加州大学戴维斯分校收到近六万份申请,最终只录取五千多人……这些数字一再提示我们:2014年申请美国大学的中国学生再次暴涨,美国大学对中国学生的申请要求越来越高。何种学生才是美国大学最喜欢的学生呢?如何才能从众多优秀的申请者中脱颖而出?这是中国家长和学生需要深入思考的一个话题——

突出个性、拒绝平庸是申请美国名校的关键

“标准化考试成绩突出是中国学生普遍的特点,但现在美国大学除了标准化考试外,更加看重学生的个性和社会实践活动。”金阳光美国留学资深顾问杨秀峰表示,“美国排名前30位的大学在评估学生的申请时,标准化考试仅占到30%,课外活动占到了70%,想要进入美国顶尖名校除了具备较高的考试成绩以外,更重要的是社会实践活动,这是撬起名校录取的杠杆。”杨老师介绍说:美国大学招生官面对中国学生千篇一律的模联活动、支教和义工已经有些麻木,中国学生的课外活动缺少新意、缺乏个性,不足以打动

招生官的“芳心”。张同学,毕业于莫斯科一所国际高中,高中成绩比较普通,SAT也仅有1860分,但该同学凭借独特的教育背景和不同于中国学生普遍的社会实践活动,一举获得纽约大学ED的录取。张同学的成功案例让我们更加深刻地认识到,美国名校更看重一个学生丰富的学习及生活经历、独特的个性,智商和情商都是招生官关注的焦点。

切忌申请时盲从“包装”课外活动

“美国高中教育非常注重学生兴趣爱好的培养,在九年级阶段老师就会发掘学生的兴趣爱好,根据学生的兴趣爱好规划高品质、能展现学生独特个性的社会实践活动。”芝加哥大

学著名校友、美国大学申请活动策划专家Isabelle说。高中阶段的社会实践活动应体现以下几个特点:社会公益性强、长期并持续、品质重于数量、特殊的个人特质、与未来大学专业相关联。美国大学招生官喜欢能够执着地去做一件事情,并且对一件事情能够有深入的领悟,而不是朝三暮四频繁更换活动内容及形式。

在此次活动现场,为了能够有志申请美国顶尖名校的学生争取机会,Isabelle将免费为学生申请宾夕法尼亚大学沃顿商学院、康奈尔大学等顶尖大学暑期课程,并提供摩根斯坦利等著名投行暑期实习机会。此外,活动主办方还将在活动现场为参与学子预约制定一对一私人留学规划方案。

支招人



Isabelle, 芝加哥大学著名校友、美国大学申请活动策划专家

探索兴趣、品质重于数量、社会公益性强、长期并持续

学生会、模联、支教、义工

讲座时间:2014年3月22日(本周六)13:30
 讲座地点:南京洪武北路55号置地广场8楼会议室

报名电话:86963235